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1) EZetdote v eMAUGIIOTNTO TOU TUROUXATE GUOTAUNTOC
3r+2y+ 22 +u+0v’=0

dr+3y+z+u’+v+w+2=0
T+ z+w+u®+2=0,

WC TEOC U, V, W CUVOIOTACEL TV X, Y,z xovidctor =y=2=0, u=v =0 ot w = —2.
) ) ) ) )

2) EZetdote Bdoet tou Oewphuotog Iemheyuévne Luvdptnone av to napoxdte: alotnuo 600 eEloMoewY

umopel vor Ael ¢ Tpog To U, U K¢ OUVIPTACELS U = u(x), U = v(T) PE CUVEYEIC Tapay(YOUC TEMTNG

T8ENG o€ xdmota TepLoyY| Tou xo = 0 xou étol wote va ebvan ug = u(0) = 1, vy = v(0) = 1. Bpeite timo
du dv

VIO TIC TORAYOYOUG 92, 92 CUVOPTACEL TWV T, U, U xovid ota Tg = 0, ug = 1, vo = 1.

e +axr+u=2, v+ ze' = 1.

3) Oewpolue TV
-y ay
2 + y2’ x2 + yQ ’

flz,y) =

Avtiotpégeton Tomxd auth 1) amexdvion tou R\ (0,0) otov R? xovid oo (z,y) = (0,1); Avt-
oTEEQETAL OE OAO TO TEDO OPIoPOY TNG;

4) Il6te oL oyéoelc

2 = v?—u?

Yy = uv,

0plloLY T U, V WG CUVAPTACELS TWV T, Y5 LT CUVEYEL PEElTE TIC TYWES TWV UEPLXMY TURUY YWY g—g,

) 0
3_57 %, g—; xou a‘igy 6ty (u,v) = (1,1).
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